

国家税务总局: 坚决查处第三方 借减税降费服务巧立名目乱收费

新华社 郁琼源

国家税务总局近日发布通知,坚决防止借为实施减税降费提供咨询等各服务之名乱收费、抵消减税降费效果,保障纳税人和缴费人应享尽享减税降费红利。

为进一步加强对电子发票第三方平台涉税服务收费的监督管理,切实加强对各类第三方涉税服务收费的监管,通知明确,从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月的第三方借减税降费服务巧立名目乱收费行为专项排查整治。

通知明确各地税务机关要在近期已

开展涉企收费、中介机构收费清理整治工作的基础上,对照税务总局有关工作要求,进一步全面深入梳理第三方涉税服务收费情况,彻底摸清收费的项目、标准等,细致排查是否存在乱收费行为。重点排查是否仍存在第三方平台违反自愿原则强制纳税人购买增值服务;是否存在服务单位借销售税控专用设备或维护服务之机违规捆绑销售设备、软件、其他商品;是否存在第三方利用垄断地位乱收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发现存在乱收费行为的,要会同相关部门迅速采取约谈、责令限期改正、降低信用等级、取消服务资格等措施坚决予以整治。各

级税务机关要畅通第三方涉税服务收费投诉举报渠道,建立快速反应机制,对纳税人和各方面反映的乱收费问题,会同相关部门第一时间调查核实和处理反馈。在专项排查整治期间,税务总局在北京12366纳税服务中心设立第三方涉税服务乱收费问题举报投诉专席,各省税务机关也要相应设立。

各级税务机关要严格执行有关法律法规和廉政规定,对税务干部违规参与、干预、诱导纳税人选择第三方涉税服务机构的行为,发现一起查处一起,绝不姑息。一旦查出税务干部与第三方有利益关联,要坚决清除出税务系统;涉嫌违法犯罪的,依法移送司法机关处理。

“老赖”冒用身份证 乘高铁被拘留

新华社 汪军

明知自己被列为失信人员、无法乘坐高铁和飞机,还抱着侥幸心理,冒用他人身份证件购买高铁票,并试图进站乘车。一名“老赖”近日在贵州省安顺西站检票进站时,被铁路公安民警当场查获。

记者从贵阳铁路公安处了解到,安顺西站派出所民警在检票口执勤时,发现一名男性旅客手持身份证照片与本人相貌不符,于是立即将其带到公安值班室进一步了解情况。

经了解,这名旅客姓袁,今年41岁,上海人,因债务纠纷被法院列为失信人员,不能购买飞机票和高铁票。为了出行方便,他将之前在街上捡到的一张身份证随身携带,需要时便拿来使用。

袁某用之前留有的他人身份证在网上买了一张安顺西到贵阳北的车票,并特地一大早到车站自动售票机取票,等到人多时再检票进站,试图蒙混过关,没想到最终还是被民警发现并查获。

在铁路公安民警调查询问时,袁某承认自己知道冒用他人身份证购票乘车是违法行为,但因被列入失信名单,实在没有办法才出此下策。之前,他也用这张身份证在外地购买过高铁票,并混上了车。但终究逃不过法律处罚。根据相关规定,袁某被处以行政拘留五日处罚。

警方提醒广大旅客,冒用他人身份证是违法行为,乘车时如果忘记携带或遗失,可在车站办理临时身份证明;如果是被纳入“黑名单”的失信被执行人,应尽早意识到事态的严重性,主动处理失信行为。

山西建立 教师个人师德档案 年度考核“不合格” 5年内禁止职称晋升

新华社 王菲菲

记者日前从山西省教育厅获悉,从2019年起,这个省将对各级各类学校所有在职教师建立师德承诺书和个人师德档案。年度师德考核结果为“不合格”的教师,5年内禁止参与各类评先评优、职称晋升和评模表彰等。

据了解,教师师德档案包括个人基本信息、师德承诺书和师德考核记录,每学年填报一次。山西要求,对于教师师德档案建立工作,高等学校由院系负责建立及管理,由院系和学校共同考核,由学校负责监督;中小学校和幼儿园由学校(单位)负责建立、管理、考核,由学校(单位)主管教育行政部门负责抽查。从2020年起,教育系统组织开展的各类评先评优、职称晋升、评模表彰、导师遴选、出国深造等均需提交师德档案。

师德考核结果分为“合格”或“不合格”两个等次。凡年度内出现违反教师法、教师师德承诺书及教师职业行为准则中有关禁令的教师,无论情节轻重,均应直接评定为“不合格”等次。教师年度师德考核结果与所在单位年度全员考核和绩效挂钩。年度师德考核结果为“不合格”的教师,其当年年度考核、专业技术职务考核等均直接确定为“不合格”等次,且5年内禁止参与各类评先评优、职称晋升、评模表彰、导师遴选和出国深造等。

踏雪穿林



3月31日,体育爱好者参加徒步穿越活动。

当日,“长白林海徒步穿越”活动在吉林长白山北景区谷底森林举行,近千名体育爱好者在4公里蜿蜒曲折的林间小路上踏雪穿林,在春雪中享受户外运动健身的乐趣。

新华社 许畅

过度治疗、挂床住院、虚假检查检验……

为骗取医保基金,这些医院“绞尽脑汁”

新华社 张泉

国家医保局日前通报了第二批欺诈骗取医保基金典型案例。

经国家医保局飞行检查,安徽省阜阳市阜阳双龙医院采取以支付回扣形式向乡村医生收买病人、过度治疗、过度检查、超范围执业、非卫生技术人员独立开展诊疗活动等方式骗取医保基金。2016年至2018年11月,该院超范围开展手术套取医保基金38.20万元,过度治疗、过度检查18.15万元。

陕西省渭南市合阳福音医院于2017年9月至2018年,通过无医嘱收费、超医嘱收费、过度检查等方式骗取医保基金38.86万元。

宁夏回族自治区银川市银川百合堂医院于2017年至2018年,通过挂床住院、虚假检查检验、虚记费用等方式骗取医保基金18.01万元。

国家医保局还通报了北京市通州区宋庄镇师姑庄社区卫生服务站购买虚假进货发票骗取医保基金案、山西省临汾市尧都区友好医院骗取医保基金案、上海市白茅岭医院骗取

医保基金案、福建省厦门市翔安区马巷卫生院垵边卫生所套换医保编码骗取医保基金案、贵州省黔东南红州儿童医院骗取医保基金案等5起典型案例。

相关部门已依法依规对涉案机构、人员进行处理。

据介绍,2018年9月起,国家医保局会同国家卫健委、公安部、国家药监局联合开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动,并组织开展飞行检查。专项行动以来,各地加大打击力度,依法依规进行查处,形成高压态势。

江苏昆山一企业集装箱爆燃致7死5伤

新华社 刘巍巍 朱国亮

3月31日上午,江苏省昆山市一企业发生集装箱爆燃事故,导致7人死亡,

5人受伤。

当日上午7时12分左右,昆山综合保税区汉鼎精密金属有限公司加工中心车间室外场地上存放废金属的一个集装

箱发生爆燃,引起车间起火,导致7人死亡,1人重伤,4人轻伤。

截至昨日上午10时许,事故现场清理完毕,事故原因正在调查中。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

